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Речен круиз из Андалусия по река Гуадалкивир
17.07.2025

Традиции, Гастрономия и Фламенко - нашият нов круиз из Андалусия!

Програма
1 ден 17.07.2025 Севиля
Полет София – Мюнхен /06.00 – 07.00/ и Мюнхен – Севиля /09.15 – 12.15/. Трансфер до круизния кораб.
Настаняването е около 18.00 ч., затова ще оставим багажа и ще се разходим из града. Тази вечер е
първата ни на борда и сме поканени на коктейл за добре дошли с капитана и екипажа.

2 ден 18.07.2025 Кордоба
Днес нашият кораб остава на пристан, а ние ще разгледаме Кордоба, един от историческите градове в
Андалусия. Златната ера на града започва през 8 век, когато е завладян от маврите. Те построяват над
300 джамии, безброй дворци и обществени сгради, превръщайки го в град, съперничещ си с
великолепието на Дамаск и Багдад. През 13 век, под управлението на Фернандо III Кастилски, Голямата
джамия на Кордоба е превърната в катедрала и са построени нови крепости. Ние ще се разходим из
града и ще посетим Катедралата, след това ще имаме обяд в местен ресторант и свободно време.
Пътуването до Кордоба е около 2 часа с автобус в посока, екскурзията е целодневна с обяд.

3 ден 19.07.2025 Севиля – Кадис
Сутринта ще разгледаме Севиля, като започнем от площад Испания – величествен комплекс с форма на
полумесец. Построен е за Иберо-американското изложение през 1929 г. с цел да покаже индустриалните
и технологични възможности на Испания. В нишите около площада с керамични плочки са представени
различните провинции на Испания. Комплексът е обърнат към река Гуадалкивир, символизирайки
проспериращите търговски пътища на Испания към Новия свят. Архитектът на комплекса е Анибал
Гонсалес, който съчетава стилове от началото на миналия век – ар деко и неомудехар. Площад Испания е
използван като декор за много филми, включително „Лорънс Арабски“, „Междузвездни войни, епизод II“
и „Диктаторът“. После ще продължим към стария еврейски квартал Санта Крус, най-живописната част
на града с тесни, криволичещи калдъръмени улички, бели къщи и уютни вътрешни дворове. Тук се
намират едни от най-красивите исторически сгради на Севиля. След екскурзията се връщаме на борда и
в 13.00 ч. отплаваме към Кадис. Този следобед ще плаваме през националния парк Доняна, парк обявен
от ЮНЕСКО за обект на световното наследство и биосферен резерват. Ще достигнем Кадис вечерта.
Каним ви на нощна разходка за първо запознанство с града в компанията на нашите домакини от
кораба.

4 ден 20.07.2025 Кадис – Ел Пуерто де Санта Мария
Тази сутрин ще се отправим на екскурзия до Херес, град известен с производството на ликьорното вино
шери, фламенкото и школата за андалуска конна култура. По време на автобусната обиколка ще видим
Катедралата от 1695 г., построена върху основата на стара джамия. Ще посетим ферма, в която се
отглеждат великолепните андалуски коне и ще се насладим на шоу с тях.
Този следобед се връщаме в Кадис и ще имаме пешеходна обиколка с екскурзовод. Кадис е един от най-
старите градове в Европа. В историческия център има красиви барокови църкви и елегантни имения с
цветни пастелни фасади и балкони от ковано желязо. Сред забележителностите са крепостта на Сан
Себастиан, построена през XVII век, популярният квартал Вина, катедралата, чието строителство е
продължило 116 години, което обяснява разнообразието от стилове. През XVIII в. испанският крал Филип
II поръчва изграждането на много съоръжения, за да защити града от морски нападения. Обиколката ни



продължава към площад Испания, известен преди като площад Карбон, който е бил разширен, за да се
отбележи 100-годишнината от приемането на конституцията. На площада се намира Монумента на
Конституцията от 1812 г., създаден от архитекта Модесто Лопес Отеро и скулптора Анисето Маринас.
Обиколката ни ще завърши на площад Де ла Флорес.
Връщаме се на борда и отплаваме към Ел Пуерто де Санта Мария. Вечерта на борда ще видим фламенко
шоу.

5 ден 21.07.2025 Исла Минима
Денят ни ще започне с посещение на Osborne Bodega, една от най-старите винарни в района.
Семейството започва производството на Sherry Solera още през 1772 г. Техният запазен знак - силует на
бик, е станал част от пейзажа. Ще опитаме техните вина, преди да се върнем на борда. Отплаваме в
12.30 ч. и около 18.30 ч. ще пристигнем в Исла Минима, където ще имаме престой около 2 часа, за да
посетим андалуска хасиенда, разположена на брега на реката. Ще разгледаме имението и ще
присъстваме на шоу с коне. После круизът ни връща отново в Севиля, където ще бъдем около полунощ.

6 ден 22.07.2025 Гранада
Днес ще се отправим с автобус към Гранада, за да разгледаме този великолепен град. Разположен в
подножието на планината Сиера Невада при сливането на три реки, Гранада е била столица на
последното ислямско кралство на Иберийския полуостров. Ще посетим двореца Алхамбра, което в пряк
превод означава „червената“, отразявайки цвета на стените при залез слънце. Това е един от основните
паметници на ислямската архитектура и най-величествена средновековна крепост в
Средиземноморието. Заедно с Голямата джамия в Кордоба, тя е най-впечатляващото доказателство за
ислямското присъствие в Испания от VIII до XV век. Обиколката ни ще продължи с посещение на
Хенералифе – красив дворец, който е бил лятната резиденция на мавританските султани на Гранада.
Разположен е на хълмовете над Алхамбра, с невероятни гледки към града и околните планини.
Хенералифе впечатлява с красивите си градини с фонтани. След екскурзията ще имаме обяд, а после
свободно време.
Екскурзията е целодневна, пътуването е около 3 часа в посока.

7 ден 23.07.2025 Севиля
Днешната екскурзия е посветена на морската история на Испания. Ще започнем с посещение на Ла
Рабида, исторически францискански манастир, разположен в провинция Уелва. Той е известен с
ключовата си роля в подготовката на първото пътешествие на Христофор Колумб към Новия свят през
1492 г. Манастирът е бил от малкото места, където се е изучавала навигация по звездите. Фреска на
Даниел Васкес Диас, създадена през 1930 г., илюстрира сагата на мореплавателя и ни напомня за
историческата му роля. След това ще се отправим към Пристанището на Каравелите, откъдето великият
изследовател тръгва на 3 август 1492 г. Очакват ни копия в реален размер на известните кораби
„Пинта“, „Ниня“ и „Санта Мария“.
Ще се върнем в Севиля за обяд. Последният ни следобед е свободен, за самостоятелни разходки из
Севиля, а вечерта ни очаква прощална гала вечеря на борда.

8 ден 24.07.2025
След закуска нашият круиз приключва. Трансфер до летището за полет Севиля – Франкфурт /12.25 –
15.25/ и Франкфурт – София /19.20 – 22.35/.

Нашият речен кораб La Belle de Cadix
Корабът е конструиран през 2005 и реновиран през 2016 г.
Разполага с 4 палуби и асансьор.
Най-горната палуба е с открита тераса с шезлонги и малък басейн.
На трета палуба има пиано бар и каюти с големи френски прозорци.
На втора палуба се намират рецепция и бар, както и каюти с панорамни прозорци.
На първа палуба са ресторантът и каюти с люкове, които не се отварят.
Корабът има 88 каюти с ТВ, вътрешен телефон, климатик с индивидуален контрол, безжичен интернет,
сейф, баня и тоалетна, сешоар.
Снимки: MS La Belle de Cadix, CroisiEurope, Alexandre Sattler, Janos Bona, Eloisabril



Цени
Палуба На човек д война каютаЕдинична каюта
Основна 1-ва палуба3395 лв./1735,84 евро 4550 лв./2326,38 евро
Средна 2-ра палуба 3815 лв./1950,58 евро 4955 лв./2533,45 евро
Горна 3-та палуба 4045 лв./2068,18 евро 5185 лв./2651,05 евро
На кораба няма тройни каюти.

Цената включва:

Самолетни билети с Луфтханза с 23 кг чекиран и 7 кг ръчен багаж;

Трансфери летище – кораб – летище;

7 нощувки на речния кораб;

7 закуски, 6 обяда и 6 вечери на меню;

1 гала вечеря;

Неограничено количество напитки на кораба – по време на хранене и в бара /не включва напитки
специална селекция/;

8 екскурзии:

Екскурзия до Кордоба с обяд в ресторант
Обиколка на Севиля
Екскурзия до Херес и шоу с коне
Обиколка на Кадис
Санта Мария – посещение на бодега с дегустация
Вечер в андалуска хасиенда
Екскурзия до Гранада с обяд в ресторант
Манастира Ла Рабида и Пристанището на каравелите.

Коктейл за добре дошли;

Фламенко представление на борда;

Медицинска застраховка с покритие 10 000 евро на Евроинс;

Пристанищни такси;

Безжичен интернет на борда на кораба;

Слушалки по време на екскурзиите;

Тур мениджър / водач от Аполо.

Цената не включва:

Напитки специална селекция по време на круиза;

Сервизно обслужване на кораба по желание / препоръчителна сума 7-10 евро на ден /;

Доплащане за мед. застраховка за лица от 65 до 74 г. – 12 лв./6,14 евро

Доплащане за мед. застраховка за лица от 75 до 85 г. – 34 лв./17,38 евро

Застраховка Отмяна на пътуване – препоръчителна.

Промяна на име по-малко от 60 дни преди началото на круиза – 100 лв./51,13 евро

Горивни такси

Избор на седалка в самолета (авиокомпаниите ги разпределят на случаен принцип) – цена на



запитване

Условия:
Цената на круиза е валидна при 25 платили.
Срок за уведомяване при недостигнат минимален брой туристи – 20 дни преди датата на отпътуване.
Възможно е да има промяна в летищните и пристанищните такси. Ще бъдете уведомени до 20 дни преди
началото на екскурзията.
Възможна е промяна в полетното разписание.
При метеорологични проблеми или други причини, които възпрепятстват безопасното акостиране, по
преценка на капитана е възможна промяна в местата и часовете на спиране на кораба.
За пътуване е необходима лична карта или международен паспорт с валидност минимум 6 месеца от
датата на връщане в България.
Деца под 18 г., пътуващи с 1 родител е необходимо да имат нотариално заверено пълномощно от другия
родител. По време на пътуването е необходимо и фотокопие на пълномощното.
Агенцията има сключена застраховка „Отговорност на туроператор” с Евроинс, полица №
03700100005483
Агенцията предлага допълнителна застраховка Отмяна на пътуване.

Горивни такси:
Поради постоянно променящите се цени на горивата авиокомпанията и круизната компания могат да
начислят т.нар. горивна такса (fuel surcharge). В такъв случай туроператорът си запазва правото да
променя цената на пътуването с фактическата стойност на горивната такса и тя ще е дължима за всички
резервации за полета, без значение кога те са направени. Тази такса следва да бъде обявена от
туроператора и заплатена от потребителя не по-късно от 21 дни преди датата на заминаване.

Резервации:
При резервация се плаща 30% от стойността на екскурзията.
Пълно плащане 60 дни преди датата на отпътуване.


